

卫计委:部分省份明年一季度实施单独两孩政策

“单独两孩”为完善生育政策探路

国家卫生计生委计划生育基层指导司司长杨文庄昨日表示,目前各地正在为启动“单独两孩”政策积极努力,预计部分省份明年一季度可以实施。

昨日,十二届全国人大常委会第六次会议审议国务院《关于调整完善生育政策的决议(草案)》。国家卫生和计划生育委员会主任李斌代表国务院作说明时表示,实施单独两孩政策后,今后一个时期,出生人口将适当增加,2015年总人口在13.8亿人以内,但不会超过13.9亿人的“十二五”规划控制目标,也不会突破国家人口发展远景规划目标。

据央视报道,卫计委相关负责人称,明年第一季度,符合政策的夫妇,只需一方户口所在省实施“单独两孩”政策,就可申请再生育。夫妇俩可以带户口本、身份证、结婚证和独生子女父母光荣证等材料,到街道乡镇计生办申请。

如何调整?

此前,我国河北、山西等地规定,农村夫妇生育第一个孩子为女孩的,可以再生育一个孩子。海南、云南、青海、宁夏、新疆等5省区规定,农村居民可生育两个孩子。

李斌表示,各地首先应评估政策实施风险,之后,各地的单独两孩政策必须经由省级人大或其常委会把关,“由省级人大或其常委会通过修订人口与计划生育条例或作出专门规定的方式,依法实施单独两孩政策”。

李斌强调,单独两孩政策实施同时,必须坚持计划生育基本国策,“党政‘一把手’亲自抓、负总责,加大对计划生育家庭奖励扶助的力度,引导群众自觉实行计划生育。依法查处违法生育行为”;“各级人民代表大会及其常委会要加强对人口与计划生育法律法规和本决议实施情况的监督检查”。

为何调整?

为什么调整现行生育政策,作出“单独两孩”决策?

李斌解读称,主要出于两方面原因:低生育水平稳中趋降,20世纪90年代初,我国妇女总和生育率降到更替水平以下,目前为1.5~1.6,如果维持现行生育政策,总和生育率将继续下降,总人口在达到峰值后将快速减少,影响人口长期均衡发展。人口结构性问题也日益突出,2023年以后,劳动年龄人口年均减少约800万人,人口老龄化速度加快,本世纪30年代初达到4亿,占总人口的比例将提高到1/4。出生人口性别比长期偏高,近20年来一直在115以上,2012年仍高达117.7。

李斌说,当前,我国低生育水平长期稳定,劳动力资源比较丰富,社会抚养负担较轻,调整完善生育政策条件成熟、时机有利。

有何影响?

不少人曾担心,单独两孩政策实施后,会对教育、卫生、就业等造成影响。李斌表示,预计政策调整后,出生人口将适当增加。但至2015年,总人口将在13.8亿人以内,不会超过13.9亿人的“十二五”规划控制目标,也不会突破国家人口发展远景规划目标。

李斌强调说,我国粮食安全以及基本公共服务资源配置规划,均是以2020年总人口14.3亿人、2033年前后总人口达到峰值15亿人左右作为基数制定的。因此,实施单独两孩政策,不会对我国粮食安全以及教育、卫生、就业等基本公共服务造成大的压力。

李斌认为,实施单独两孩政策,“可以为今后进一步调整完善生育政策,逐步实现城乡、区域、民族间生育政策的基本统一积累经验,创造条件”。综合新华社、央视等报道

废止劳教制度时机已成熟

据新华社北京12月23日电 十二届全国人大常委会第六次会议23日开始审议国务院关于提请废止《国务院关于劳动教养问题的决定》和《国务院关于劳动教养的补充规定》的议案。受国务院委托,公安部副部长杨焕宁就上述议案向会议作说明。

议案指出,劳动教养制度依法施行50多年来,为维护社会治安秩序、确保社会稳定、教育挽救违法人员发挥了历史性的重要作用。随着我国社会主义民主法治建设的推进和法律体系的不断完善,劳动教养制度的历史作用已经完成。

杨焕宁说,随着治安管理处罚法、禁毒法等法律的施行和刑法的不断完善以及相关法律法规的有机衔接,劳动教养制度的作用逐渐被取代,劳动教养措施的使用逐年减少,启动法律程序废止劳动教养制度的时机已经成熟。

杨焕宁说,全国人大常委会作出废止劳教制度决定后,需要对相关法律、法规、司法解释、规章和规范性文件依照法定程序进行清理。国务院将组织有关部门妥善做好被劳动教养人员依法解除劳动教养、劳动教养管理机关人民警察的职能转变和劳动教养场所的合理利用等工作。

行诉法大修破解“民告官”难

据新华社北京12月23日电 行政诉讼俗称“民告官”。行政诉讼法修正案草案23日提请十二届全国人大常委会第六次会议审议。这是自1989年通过后,这部“民告官”法的首次修改。总共51条的修正案草案,表明立法机关决定对这部法律进行大幅度修改,着力解决行政诉讼中“立案难、审理难、执行难”等问题。

草案从多方面完善对当事人诉权的保护:明确规定行政机关不得干预、阻碍人民法院受理行政案件,被诉行政机关应当依法应诉;扩大了受案范围;明确可以口头起诉,

方便当事人行使诉权;强化受理程序约束,规定人民法院应当在接到起诉时当场予以登记,并出具注明日期的书面凭证。人民法院在七日内既不立案、又不作出裁定书的,当事人可以向上一级人民法院起诉等。

针对“执行难”的问题,草案进一步明确了行政机关不履行法院判决的责任,一是将行政机关拒绝履行判决、裁定、调解书的情况予以公告。二是规定拒不履行判决、裁定、调解书,社会影响恶劣的,可以对该行政机关直接负责的主管人员和其他直接责任人员予以拘留。

天冷了,“六超”老人防寒鞋火爆申城 每双直降至169元,优惠罕见!



青岛双星特别出品,专供专销,紧挤利润空间,薄利多销!
双星鞋业是我国知名的制鞋企业之一,中国驰名商标,拥有近30年的专业制鞋经验和工艺,品质过硬,畅销多国。本次由双星名人鞋业生产的“六超”老人鞋专为我国中老年人设计,老年人脚型相对特别,经过多年研发和实践,终于推出这款“六超”老人鞋,九九维康与双星名人鞋业采用专供专销的模式,薄利多销,真正做到了性价比高,每双仅225元,第二双半价!

- ★超轻便: 整双鞋仅500g,穿上感觉毫无压力;
 - ★超保暖: 鞋内置一级毛毡,结实不掉毛,再寒冷冬天一双薄袜即可;
 - ★超防滑: 鞋底特别防滑花纹设计,设有导水槽,遇水防滑,不会跌倒;
 - ★超柔软: 特制橡胶底,耐磨、柔软,适合老人脚,长时间运动不费劲;
 - ★超安全: 为了保护老人的脚踝关节,特别加高了鞋身;
 - ★超流行: 大众黑身,红底,设计简洁、大方而不失优美,男女皆宜;
 - ★超实惠: 厂家直供,现在每双立减104元,第二双半价,更划算!
- ◆上门乘车路线——1、地铁2号线淞虹路地铁2号口,对面乘121新郁路站下2、地铁13号线丰庄路站4号口 (3131电子商务园8号楼3楼)

500g 正宗阿胶糕 仅99元,快抢!

正宗山东东阿产地直供,每盒直降100元,每人限购10盒!

申城气温骤降,不少体虚人群,尤其是中老年人感到寒风侵入,手脚冰凉,没食欲,免疫力低下。养生专家指出,天冷时适当进补很有必要,比如阿胶、虫草、野山参等。近日,九九维康推出阿胶特卖会,品质正宗,一斤量仅需99元,十分划算!

九九维康果嘉谷固元糕以东阿上品阿胶、核桃仁、黑芝麻等为主要原料,将核桃的香脆和芝麻的浓香渗入琥珀色的阿胶中,嚼劲十足,唇齿尽情缠绵,让人吃出美丽、吃健康!即开即食,美丽无需再熬!

每一口均含山东产地纯正阿胶,富含蛋白质、微量元素和多种氨基酸,500克超大包装,现在直降100元,99元特卖一经推出,迅速席卷全国!由于正品阿胶资源稀缺,首批3000盒分秒递减,欲购从速!



配料表: 阿胶、黑芝麻、核桃仁、黄酒等
市场价: 199元/盒
QS371524010548

美国进口虾青素大普及 买5送5?

100%美国原瓶进口,12mg高含量,每瓶最低189元!

虾青素 astaxanthin 它是一种红色类胡萝卜素,在体内可与蛋白质结合而呈青、蓝色,故称虾青素。虾青素的发现在世界范围内引起了一股健康潮,天然藻源(雨生红藻)的虾青素在欧美、日本、韩国等发达国家及地区得到广泛应用。

科学证实,自然界虾青素是由藻类、浮游植物产生的,其分子量为596.86,由于具有不可思议的养生作用,备受专家

推崇。天然的虾青素主要来自雨生红球藻,美国爱意公司是一家专业从事营养品的知名企业,2013年,由爱意生产的12mg天然虾青素正式登陆九九维康,每瓶最低仅189元!
产地: 美国
配料表: 雨生红球藻(含虾青素)、蓝莓粉
规格: 400mg×60粒/瓶
零售价: 498元/瓶
体验价: 378元/瓶 (买5送5,买10送11)

